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Ukrajinský parlament likviduje soud, jehož šéf byl
spatřen mezi jednotlivci, na které byly uvaleny sankce
USA
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Nejvyšší rada přijala zákon o likvidaci Okresního správního soudu v

Kyjevě a vytvoření správního soudu městského obvodu v Kyjevě

místo něj.

Příslušný návrh zákona č. 5369 podpořilo 310 členů parlamentu,

uvádí Ukrinform s odkazem na Yaroslava Zheleznyaka , poslance lidu

z frakce Holos (Hlas).

Zákon stanoví likvidaci Okresního správního soudu v Kyjevě.

Zároveň se navrhuje, aby byl zřízen správní soud městské části Kyjev

se sídlem v Kyjevě. Místní příslušnost nového soudu se rozšíří na

město Kyjev.
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Ode dne, kdy bude zákon uplatněn, Okresní správní soud v Kyjevě

zastaví jakýkoli výkon spravedlnosti. Projednávání a řešení správních

případů v jurisdikci uvedeného soudu bude svěřeno Kyjevskému

okresnímu správnímu soudu, dokud nezahájí svou činnost Okresní

správní soud Kyjeva.

Jak bylo oznámeno, 13. dubna 2021 prezident Volodymyr Zelenskyj

předložil Nejvyšší radě naléhavý návrh zákona č. 5369, „o likvidaci

okresního správního soudu v Kyjevě a vytvoření správního soudu

městského obvodu v Kyjevě“.

Čtěte také: NSDC uvaluje sankce na sedm zástupců církví UOC-

MP

Okresní správní soud v Kyjevě je známý řadou rezonujících

rozsudků, včetně zrušení nového ukrajinského pravopisu, zrušení

rozhodnutí kyjevské městské rady o přejmenování Moskevské třídy

na Banderovu třídu, uznání za „nezákonné“ znárodnění Privatbank,

pozastavení procesu přejmenování Ukrajinské pravoslavné církve

Moskevského patriarchátu, opětovné dosazení Romana Nasirova do

čela Státní fiskální služby a další.

Pavlo Vovk, předseda okresního správního soudu v Kyjevě, byl

sankcionován ministerstvem zahraničí USA „za vymáhání úplatků

výměnou za zasahování do soudních a jiných veřejných procesů“. V

rámci této akce byli určeni i dva jeho nejbližší rodinní příslušníci.
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